

# 六一到 娃儿笑

# 免费拍照 留下这个美妙的六一

本报联合妙妙屋儿童摄影走进社区,为居民免费拍摄亲子照



本报菏泽5月28日讯(记者  
周千清) 六一来了,你打算带着家中的宝贝怎么“折腾”?送礼物、陪玩耍?这个让所有小朋友兴奋的节日,怎么过更有意义?本报今日菏泽编辑部联合菏

泽妙妙屋儿童摄影推出“美妙六一 留下奇妙一瞬”特别活动,免费为市民拍亲子照、冲洗照片。本周日上午9点钟,菏泽丹阳办事处何楼社区,别忘了带着宝贝们一起来哦。

六一快来了,这个一年一度让孩子们兴奋的节日,家长们是不是想尽办法让小宝贝过一个开心快乐的儿童节?送礼物,陪

玩耍,很多父母绞尽脑汁让孩子玩的既开心又有意义,希望孩子们在多年后,还能想起这份特殊的回忆,那么家长们又是否想到留下这一瞬的方式吗?

菏泽妙妙屋儿童摄影负责人刘琦的方式是为孩子拍张有照片。从喜欢为孩子拍照,到自己创业开设儿童摄影楼,自己孩子生活中的一点一

滴,刘琦都希望通过照片留下来,今年的六一,他依然这样纪念,留下孩子不再的昨天,留下孩子珍贵的回忆,“看到孩子的照片,感觉到的是幸福和快乐。”刘琦如是说道。

而今年的六一儿童节,刘琦将把这种幸福和快乐,传递给更多的人。本报联合妙妙屋儿童摄影开展“美妙六一 留下奇妙一

瞬”特别活动,专业儿童摄影师将走进社区,免费拍照,为孩子们留下特别一瞬。

本周日上午9点钟,在菏泽丹阳办事处何楼社区,除了专业摄影师为市民拍照之外,市民现场用手机扫一扫妙妙屋儿童摄影官方微信和本报官方微信二维码,还将有特别礼品赠送,不要错过哦。



**关爱留守儿童**

28日,菏泽市舞蹈家协会走进定陶县留守儿童学校,与爱心人士一起不仅为孩子们送去书包、作业本等学习用品,还为孩子们带去了牛奶、衣服等物品。爱心单位菏泽大庄园商贸有限公司为孩子们送去了20箱伊利牛奶。

据菏泽市舞蹈家协会主席李蓓蓓介绍,2013年时,在定陶县留守儿童学校成立市舞蹈家协会大型公益支教培训基地,并为孩子们买了舞蹈鞋、衣服等,只要有时间就会教孩子们跳舞。 本报记者 李德领 摄影报道



**公安“上门服务”**

“这样拍,取景更好。”5月27日下午,单县公安局局雷锋自愿服务队走进校园,开展“迎六一进校园”消防安全教育活动,为少年儿童和老师们教授消防安全常识。同时,组织业务技术民警深入单县北城小学开展“迎六一摄影知识进校园”活动,引导学生热爱摄影、勤于观察,善于发现和享受生活中的美。

本报记者 周千清 通讯员 刘昆龙 摄影报道

## 本报发起为福利院孩子征集儿童节礼物活动,爱心企业积极响应 感受着,传递着,六一就这么有爱

本报菏泽5月28日讯(记者  
邢孟) “我们也想为福利院的孩子们献一份爱心。”28日上午,菏泽市公共汽车公司一名工作人员打来电话,想要报名参加本报发起的为福利院孩子们捐赠儿童节礼物活动。自活动发起以来,陆续有爱心市民和企业报名参加,爱心不断汇聚,只为孩子们开心快乐。

为了能让福利院的孩子们

也能在六一儿童节这天收到心仪的礼物,开心过节,本报发起“玩具总动员,快乐过六一”为福利院孩子们征集儿童节礼物活动。自活动发起以来,不少爱心市民和企业纷纷报名参加,想要精心为孩子们准备各种礼物,让孩子们度过一个开心快乐的节日。

“我们单位有好多同事都想为孩子们捐赠礼物。”28日上午,菏泽市公共汽车公司一位

工作人员打来电话询问参与活动的相关事宜。这位工作人员告诉记者,很多公交司机看到本报发出的活动征集后,都想尽自己的一份力为孩子们赠送礼物,但由于这些公交司机上班比较忙,于是统一委托她询问活动相关事宜。“还有几名公交司机想带上孩子一起去,让孩子们亲手将礼物送给福利院的小朋友,一起玩耍,一起过节。”这位工作人员告诉记者,

目前大家正在商量为孩子们挑选什么样的礼物合适,接下来将会根据大家的意见进行挑选采购。

赠人玫瑰,手留余香。六一儿童节马上就要到了,本报发起的为福利院孩子们征集儿童节礼物活动征集部分也即将截止,分享爱,收获爱,有爱的你、热心公益的你如果想要报名参加就赶紧行动吧!报名电话:13561321170、18253098060。

## 本报蚂蚁义工团为小学生送去六一儿童节礼物 让身体和心灵一起锻炼一起成长



本报菏泽5月28日讯(记者  
李德领 通讯员 曹宇)  
28日,本报蚂蚁义工团牡丹区烟草专卖局青年志愿者服务队义工们走进牡丹区黄堽镇南王庄小学,为学生们送去六一儿童节礼物,这是继去年为其建立“梦想书屋”后,今年再次来到该学校为他们送去乒乓球台、篮球、足球、羽毛球等体育器材。

28日下午,本报蚂蚁义工团牡丹区烟草专卖局青年志愿者服务队的义工们走进南王庄小学,刚把篮球、乒乓球

等体育器材抬下车,一下子被学生们团团围住。当乒乓球台装好后,学生们迫不及待地拿着球拍跃跃欲试,义工们现场还为学生进行指导,并传授打球技能。

“以后上体育课可有得玩了。”5年级的李文丽高兴地说,平时就喜欢打乒乓球,这次叔叔阿姨们为他们送来新的乒乓球台,真是太感谢了。说着就拿起乒乓球拍与小伙伴们打了起来。

“去年捐建了梦想书屋,不仅充实了学校学生的课余时间,还为孩子们插上了梦想腾飞的翅膀,今天又为我们送来这些体育器材,真是谢谢你们。”南王庄小学校长李庆禄说,“虽然学校有体育器材,但



学生们迫不及待地拿着球拍跃跃欲试。 本报记者 李德领 摄

还不足以满足学生的需求,送来的这些崭新的器材,真是给学生们最好的节日礼物,之后

我们一定会好好利用,让学生们在学习之余,更好地锻炼身体。”

## 六一玩什么 文化周上看一看

本报菏泽5月28日讯(记者  
周千清) 六一儿童节来了,怎么让孩子们过的更有意义?不用愁,6月1日“菏泽市第二十一届少年儿童文化周”将开幕,届时,儿童少年书画摄影大赛及作品展、文艺汇演、科学幻想画展览、科普挂图巡展、交通安全知识讲座进校园等等,可以让孩子们过的既开心又有意义的项目都将展出。

据了解,此次“菏泽市第二十一届少年儿童文化周”活动,主线为加强未成年人思想道德建设,以“童心接力中国梦 齐鲁文化我传承”为主题,6月1日(星期一)下午在菏泽市妇女儿童活动中心举行开幕式,活动时间从6月1日至6月7日。文化周开幕之后,将举行第二届“幸福牡丹城”儿童少年书画摄影大赛及作品展、“童心接力中国梦 齐鲁文化我传承”文艺汇演、科学幻想画展览、科普挂图巡展、交通安全知识讲座进校园。

其中,第二届“幸福牡丹城”儿童少年书画摄影大赛及作品展,是由市妇联、市妇女儿童活动中心征集作品,5月10日前汇集作品、评选布展。活动设一、二、三等奖和优秀奖,“六一”期间进行获奖作品展示。



齐鲁晚报  
今日菏泽  
官方微博  
二维码